

Fedezd fel az Erzberg Leoben kalandvidéket télen: élmények, kaland és változatosság Stájerország szívében!

„Egyedülálló élmények, lélegzetelállító alpesi tájak és határtalan szabadság – ez várja az üdülővendégeket az Erzberg Leoben régióban!”

A Budapesttől mindössze 5 órányi vonatútra található Leobenben, Stájerország 2. legnagyobb városában felejthetetlen téli kalandok várják a látogatókat. Az Erzberg Leoben kalandvidék téli programok széles választékát kínálja a családoknak és a sportos kikapcsolódásra vágyóknak egyaránt és teszi mindezt sokkal közelebb, mint gondolnád.

Síélmények az egész családnak

A Präbichl síterep összesen 20 kilométernyi sípályával rendelkezik, így elegendő helyet kínál a kezdőknek és az igazi profiknak egyaránt. A legkisebbek játékos módon sajátíthatják el a síelés alapjait és egy élménypályán síelve fedezhetik fel a titokzatos Schlumperwaldot. A legbátrabbak pedig nekivághhatnak a legendás Polsterrinne-nek, a Keleti-Alpok leghosszabb egybefüggő síútvonalának.

Mélyhóban síelni – a szabadság érzése

A Präbichl síterepen könnyedén elsajátíthatjuk a mélyhóban való síeléshez szükséges tökéletes technikát is. A nyílt terepen végzett célzott, egyéni síoktatás során begyakorolhatjuk a tökéletes kanyarvételhez és a biztonságos lesikláshoz szükséges helyes technikát. Emellett megtanulhatjuk a nyílt terepen való helyes viselkedést is, hogy semmi ne álljon az egyedülálló téli élmények útjába.

Természeti élmények testközelből

A régió négy minősített sífutópályája tökéletes feltételeket kínál a sífutás szerelmeseinek: például a hóborította Eisenerzer Ramsauban – ahol az edzőközpontban készülő versenysportolók mellett élvezhetjük az Erzbergre nyíló kilátást – vagy Trofaiach kivilágított sífutópályáján, a Krumpfenloipén. A Wald am Schoberpaß és a Grüner See sífutópályái szintén idilliek. A sífutó élmények magas minősége is garantált, hiszen mind a négy sífutópálya elnyerte a stájer sífutópályák minőségi védjegyét. Az elmélkedő téli órákhoz ajánljuk a számos hótalpas túra egyikét, ahol a hófödte tájat csodálhatjuk meg. A havas téli tájon át tett kirándulás közben nincs más dolgunk, mint elmerülni a táj szépségében és betérni az út mentén található hangulatos alpesi kunyhók egyikébe.

A befagyott tavak mágikus vonzerővel bírnak

Amikor a hó ropog a lábunk alatt, a jégkristályok megcsillannak a bokrokon és a friss hegyi levegőn minden lélegzetvétel úgy gőzölög, mint a forralt bor a poharunkban, a régió 4 befagyott hegyi tavanál állva úgy érezhetjük, mintha egy téli tündérmesében lennénk. A tavak természetes jégfelülete nemcsak korcsolyázáshoz ideális, aki szeretné, kipróbálhatja a jégtekézést vagy egyszerűen csak sétálhat egy jót a befagyott tavakon és azok környékén – a varázslatos pillanatok garantáltak.

Adventi népszokások és hagyományok

Az ERZBERG és LEOBEN környékén elterülő régió életében kiemelt szerepet játszanak a hagyományőrző ünnepek és a népszokások, különösen az év legcsendesebb időszakában. A bányászathoz kapcsolódó népszokások december 4-én kezdődnek, a Szent Borbála nappal. A bányászok védőszentjének tiszteletére a Gösser sörfőzőmestere még saját Borbála-sört is készít, amely kizárólag az adventi időszakban kapható. Emellett olyan hagyományőrző események is várják az érdeklődőket, mint például a bányászok adventje Eisenerzben, a farbőrugrás (a szokás onnan ered, hogy az új bányásszal munkába lépése napján átugratták a farbórt, s ezzel jelképesen bányásszá avatták...) vagy az Erzberg mélyén

tartott Mettenschicht (a karácsony előtti utolsó elszállított réteg után tartott vacsora és ünnepség). Erre az eseményre hagyományosan egy különleges Borbála gulyást készítenek.

Az adventi fényárban úszó Leoben városa garantáltan magával ragadja a látogatókat. Az adventi vásárban ízletes karácsonyi édességeket és fűszeres puncsot kínálnak, emellett egy varázslatos óriáskerék is található a főtéren. A Leoben körüli falvakban szintén romantikus hangulatú és idilli adventi vásárok várják a látogatókat. A regionális finomságoknak, a lenyűgöző kézműves termékeknek és a hangulatos programoknak köszönhetően mindenki ünnepi hangulatba kerülhet.

Egyedülálló élmények

Mit szólnál egy forralt boros téli túrához barátságos alpakák kíséretében a Grüner See partján vagy egy rénszarvas szafarihoz, amelyen megismerkedhetsz a Mikulás segítőivel? Vagy mégis inkább egy izgalmas huskytúrát tennél az Iron Road Siberians szervezésében? A legbátrabbak a Wald am Schoberpaß-ban található tónál akár egy jégfürdőzésre is vállalkozhatnak.

Pihentető ellazulás

Aki a sportos kalandok után egy kis nyugalomra és pihenésre vágyik, annak az Asia Hotel & Spa Leoben a legjobb választás. A stájer hagyományokat lenyűgöző módon ötvözik itt az ázsiai elemekkel a wellness- és fürdőrezslegtől kezdve egészen a gasztronómiáig – egzotikus kikapcsolódás a mindennapokból.

Sport és kaland, természet és kultúra, szórakozás és kikapcsolódás – az ERZBERG LEOBEN régióban a tél legszebb oldalát ismerhetik meg az üdülővendégek.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ

ERZBERG LEOBEN Turisztikai Egyesület

GF Andreas Jandrischits

+43 3842 48148

info@erzberg-leoben.at

erzberg-leoben.at

FB: @erzbergleoben

IG: @erzbergleoben